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ATA DA SEXAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA          
DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 

 

Aos sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, foi realizada a reunião 
virtual do Conselho Municipal de Turismo – COMTUR, através do endereço 
eletrônico meet.google.com/dyo-csvo-vkw. Os membros do Comtur foram 
convocados, via e-mail e whatsApp do grupo, no dia trinta e um de maio de dois 
mil e vinte e um. Estavam presentes na reunião os seguintes membros: Sra. 
Cristiane Y. Toma (ABAV), Sra. Adriana Pontin e Sra. Rosângela Gondo 
(ADETUNORP), Sra. Renata Queiroz, Sra. Roberta Zulin e Sra. Gilceia Cabral 
(CODEL), Sr. Pietro Veronesi (CONAM), Sr. Luiz Afonso Giglio (LONDRINA 
CONVENTION BUREAU), Sra. Sandra N. Camacho (PARANÀ TURISMO), Sr. 
Newton E. Felício (SINDEGTUR), Sr. Edvaldo Viana (UGT NORTE), Professor 
Leandro H. Magalhães (UNIFIL) e Sra. Hérika Galli e Sr. Ângelo Barreiros 
(UNIMOL). O Sr. Wilson R. de Paula (FEL) justificou, via e-mail, sua ausência na 
reunião. Estava, também, presente na reunião a Sra. Edmeia Ribeiro (UEL). 
Pauta da reunião: Definições finais da 6ª Conferência Municipal do Turismo. O 
Professor Leandro iniciou a reunião às dezessete horas e oito minutos 
agradecendo a presença de todos. Disse que a reunião do Comtur seria na 
próxima semana, mas como a data da Conferência está próxima adiantou a 
reunião para hoje, pois ainda tem algumas definições a serem tratadas para a 
realização da Pré-Conferência e da Conferência. Prosseguindo, fez uma 
apresentação prévia de como será trabalhado a Pré-Conferência e a 
Conferência e que é preciso o apoio de alguns membros do Conselho na 
realização das mesmas. Disse ainda que, serão três pessoas que estarão à 
frente do processo, a Sra. Renata como presidente da mesa, o Sr. Viana como 
vice-presidente e a Sra. Gilceia como secretária. E, nesse dia será apresentado 
as propostas que foram aprovadas na última Conferência, para isso a intenção 
é que tenha quatro pessoas para poder apresentar essas propostas, uma para 
cada tema; será preparado uma apresentação em power point, a pessoa faz a 
apresentação sobre o que foi realizado ou não, e em seguida abre para as 
pessoas que estão participando sugerirem outras propostas para o próximo 
biênio. Uma semana depois será a Conferência, que é mais complexa, quem 
estará presidindo a mesa será o Professor Leandro, o Sr. Ângelo, a Sra. Gilceia 
e mais as quatro pessoas que serão escolhidas nesta reunião de hoje para 
trabalhar com os temas. A Sra. Adriana vai ajudar a montar o cerimonial. Terá 
duas palestras, uma será da Sra. Deise Bezerra, da Paraná Turismo, e outra do 
Sr. Giovani Diego, gerente de turismo do SESC/FECOMÉRCIO, que estará 
representando o Conselho Estadual de Turismo. Em seguida, terá a 
apresentação das propostas levantadas por tema e a votação para aprovação 
ou não. Logo após, terá a eleição das entidades que estão com vacância no 
Conselho e a apresentação dos novos membros e será apresentado também as 
novas indicações de representantes das entidades que serão reconduzidas no 
Conselho. Prosseguindo, o Professor Leandro disse que, na primeira reunião 
de julho será realizada a eleição da nova diretoria para o novo biênio e 
questionou quem se candidata para ajudar nos temas da Pré-Conferência, citou 
os quatro temas. A Sra. Renata comentou que a Codel vai estruturar todo o 
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power point que vai ser utilizado, então a pessoa que vai ficar responsável pelo 
tema, só vai precisar fazer a leitura e conduzir a discussão. Ficou acordado que 
a Sra. Roberta será responsável pelo tema “Turismo e Cidades Inteligentes”; o 
Sr. Pietro pelo tema “Gastronomia”; a Sra. Cristiane pelo tema “Turismo de 
Experiência e o Sr. Luiz Afonso pelo tema “Educação para o Turismo”.  Foram 
feitos alguns comentários e questionamentos a respeito das propostas.  Será 
marcado uma reunião antes da Pré-Conferência com esse grupo para alinhar os 
trabalhos. O Professor Leandro comentou sobre a ferramenta que será usada 
na Pré-Conferência e na Conferência; é uma ferramenta que foi cedida pela 
Secretaria Municipal de Educação. A Sra. Renata frisou que é muito importante 
todos convidarem a sociedade, a população, não só como entidade, mas como 
pessoa física também. Sem mais nada a tratar, o presidente deu a reunião por 
encerrada às dezessete horas e trinta e oito minutos deste mesmo dia, 
agradecendo a presença de todos. A presente Ata foi lavrada por Gilceia Cabral, 
que será lida e aprovada por todos os presentes conforme relação que segue 
abaixo: 

 
ENTIDADE 

 
REPRESENTANTE 

 
ASSINATURA 

ABAV Cristiane Y. Toma 

 

 

ADETUR 

Adriana Pontin 

 

 

Rosângela Apª Gondo  

CODEL  
  

 Roberta Zulin    

Gilceia Cabral   

 

  

CONAM Pietro Veronesi  

LONDRINA 

CONVENTION 

Luiz Afonso R. H. 

Giglio 

 

PARANÁ 

TURISMO 

Sandra N. Camacho  

SINDEGTUR Newton E. Felício  

UGT NORTE Edvaldo Viana   

UNIFIL  Leandro H. Magalhães     

UNIMOL 

Hérika Galli 

 

 

Ângelo Barreiros 
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Londrina, 07 de junho de 2021. 

 


